
Департаменти (управління) освіти і 
науки Дніпропетровської, Житомирської, 
Одеської, Харківської, Чернігівської 
обласних, Київської міської державних 
(військових) адміністрацій 

Департамент освіти і науки Одеської 
міської ради

Про участь делегації України 
у фіналі Міжнародного конкурсу 
комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX-2024»

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 
заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 р. № 1527 (зі змінами, 
внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2024 р. № 264),  
Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України 
організовує участь команди України у фіналі Міжнародного конкурсу 
комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX-2024», що відбудеться 31 травня  ̶  
04 червня 2024 року в м. Бухарест (Румунія). 

Просимо сприяти участі, а також, за можливості, фінансовому забезпеченню 
участі в цьому заході учнів закладів освіти, які стали переможцями національного 
відбіркового етапу конкурсу (список додається). 

Збереження життя та здоров’я учнів забезпечує керівник команди  ̶  
Ігнат Іван Аврелович, директор Чернівецької гімназії № 6, національний 
координатор відповідальний за організацію супроводу української команди 
на міжнародний фінал конкурсу «INFOMATRIX-2024» та супроводжуючі особи. 

Фінансові витрати стосовно участі у заході учасників та керівника делегації 
здійснюються за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством.

Контактна особа: (044) 430-04-91, 067-459-95-28 (Володимир Комендантов), 
е-mail: komendantov@nenc.gov.ua.

Додаток: на 1 арк.

Генеральний директор                                                       Ігор ХВОРОСТЯНИЙ

mailto:komendantov@nenc.gov.ua


Додаток до листа МОН України
від_______ 2024 р. № ______ 

Список членів команди України - учасників Міжнародного конкурсу 
комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX-2024» та супроводжуючих осіб

Дніпропетровська область
Тимченко Дмитро Олександрович, учень 9 класу Криворізького Центрально-

Міського ліцею Дніпропетровської області з розробкою «Електронний помічник 
асистента вчителя».

Холодай Кіра Яківна, учениця 10 класу Криворізького Центрально-Міського 
ліцею Дніпропетровської області з розробкою «New dress - new death».

Житомирська область
Діжа Олексій Сергійович, учень 11 класу Відокремленого підрозділу 

«Науковий ліцей» при ДУ «Житомирська політехніка» з розробкою Generosity 
Genes «Щедрі гени».

Довбах Катерина, учениця 11 класу Онлайн школи SchoolToGo з розробкою 
«Зламане життя».

Одеська область
Барабаш Олександр Віталійович, учень 11 класу ліцею «Крижанівський» 

Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області з розробкою 
«Короткометражний фільм з елементами еко-фентезі за мотивами Рея Бредбері 
«Усмішка з краплинками надії».

Бовкун Єгор Русланович, учень 10 класу Одеського ліцею № 65 Одеської 
міської ради з розробкою «Модель першого в світі гелікоптера».

Масько Руслан Костянтинович, Змієвський Іван Максимович, учні 8 класу 
Одеського ліцею № 65 Одеської міської ради з розрокою «Сенс життя та моє місце 
в ньому».

Харківська область
Хименко Данило Андрійович, учень 10 класу Комунального закладу 

«Харківський ліцей № 14 Харківської міської ради» з розробкою «Корисний світ 
чарівної казки».

Мікіш Анна Сергіївна, учениця 11 класу Харківського фахового коледжу 
спорту з розробкою «Пригоди Чорнокішки і Песиголовця. 1 сезон 14 серія 
«Майстерність».



Чернігівська область
Тимошенко Олександр Олександрович, учень 11 класу Середньої 

загальноосвітньої школи № 1 з поглибленим вивченням іноземних мов 
м. Чернігова з розробкою «Частотний аналізатор спектру «ЧАС»

м. Київ 
Хмелюк Аріна Геннадіївна, учениця 10 класу Політехнічного ліцею НТУУ 

«КПІ»  м. Києва з розробкою «Вдосконалення процесу сортування відходів з 
використанням нейронної мережі».

Кротова Олександра Русланівна, Столяр Софія Володимирівна, учениці 10 
класу Політехнічного ліцею НТУУ «КПІ» м. Києва з розробкою 
«Короткометражний фільм «Green Line».

Сорокіна Марія Костянтинівна, учениця 11 класу Політехнічного ліцею 
НТУУ «КПІ» м. Києва з розробкою «Підрив Каховської ГЕС».

Пастушкова Галина Сергіївна, учениця 9 класу Політехнічного ліцею НТУУ 
«КПІ» м. Києва з розробкою «Використання алгоритму пошуку в ширину для 
прийняття оптимального рішення на прикладі гри «FLood It».

Рибачик Вячеслав Костянтинович, Рибачик Ілля Костянтинович, учні10 
класу Політехнічного ліцею НТУУ «КПІ» м. Києва з розробкою «Застосунок для 
домедичної діагностики дерматологічних захворювань  «Е-DERMATOLOGIST».

Осіпова Олеся Романівна, учениця 8 класу Політехнічного ліцею НТУУ 
«КПІ» м. Києва з розробкою «Мобільний додаток для дітей «Алфавітка».

Слупський Макарій Вікторович, учень 9 класу Політехнічного ліцею НТУУ 
«КПІ» м. Києва з розробкою «Модуль для роботи зі штучним інтелектом для мови 
програмування C++».

Руських Володимир Михайлович, учень 11 класу Політехнічного ліцею 
НТУУ «КПІ» м. Києва з розробкою «Плагін для Google Chrome «AI Helper».

Супроводжуючі особи
Комаров Іван Юрійович, вчитель інформатики Політехнічного ліцею НТУУ 

«КПІ» м. Києва.
Хименко Анна Сергіївна та Масько Олена Миколаївна, члени батьківського 

комітету.


